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令和４年度 保育所における保護者の園評価結果（回収率６４％）↓ R5.2.1（水）
勝 目 保 育 園

ご協力ありがとうございました。コロナ禍３年目で以前のような行事もできないまま１年が終わろうとしています。

率直なご意見をたくさんいただき、園としましても反省すること･改善することが多々ありました。気づかせていただき、

ありがとうございます。同じように「もっと頑張ろう。」とやる気が出るご意見もいただき、励みになりました。

これからも、子どもたちが「楽しみに登園、生き生きと生活、満足して降園」してくれるように、

保護者の皆様が「勝目保育園に我が子を入園させて良かった」と思ってくださるように、

日々精進して参りたいと思います。

これからもお気づきの点はどしどし保育園にご意見をお聞かせください。（できればその時に）「子どもたちのため」

を合い言葉に保育園がより良い方向に向かっていきますよう、今後ともご協力をよろしくお願いいたします。

（４：とてもそう思う ３：おおむねそう思う ２：少しそう思う １：あまりそう思わない） （％） 昨年比

評 価 項 目 ４ ３ ２ １ 平均

１ 子どもは、保育園に行くのを楽しみにしていますか。 52 37 7 2 3.4
２ 子どもは、家で（自らまたは尋ねられたら）保育園のことや保育者のことを話しますか。 62 26 6 6 3.6 ↑
３ 子どもは、保育園で健康・安全に生活していると思いますか。（生命の保持） 52 44 4 0 3.5
４ 子どもは、保育園で保育士を信頼し、安定感をもって過ごしていると思いますか。（情緒の安定） 57 39 4 0 3.5 ↑
５ 保育園は、園の保育目標を「入園のしおり」や週報等できちんと説明していますか。 66 30 2 2 3.7
６ 保育園は、子どもの健康な心と体を育てる保育をしていると思いますか。（健康） 57 41 2 0 3.6
７ 保育園は、遊びや生活を通して人間関係が育つようにしていますか。（人間関係） 57 41 2 0 3.6
８ 保育園は、子どもが身近な自然や地域社会と関われるようにしていると思いますか。（環境） 59 33 7 0 3.4
９ 保育園は、物の性質・数量、文字などに関して興味関心をもてるようにしていますか。（環境） 46 46 6 2 3.4 ↑
10 保育園は、子どもが言葉で自分の思いを相手に伝えられるように促す保育をしていると思いますか。（言葉） 44 44 7 2 3.3
11 保育園は、さまざまな表現活動（お絵かき・制作・リズム遊び・歌など）を行っていますか。（表現） 79 19 2 0 3.9 ↑
12 保育園は、子どもの成長が伝わる（保育参観や）行事をしていると思いますか。 自粛 26 35 6 2 2.2 ↓
13 保育園は、特別な配慮を必要とする子どもの保育が適切に行われていると思いますか。 31 63 6 0 3.3
14 保育園は、長時間にわたる保育に対して配慮がなされていると思いますか。 46 48 6 0 3.4
15 保育園は、子どもの発達に応じた経験ができるようにしていますか。 50 44 6 0 3.4
16 保育園は、子どもの食に対する関心を育てていますか。 63 33 2 0 3.6 ↑
17 保育園の全職員は、守るべき倫理観をもち、人権尊重に配慮して子どもに接していると思いますか。 39 52 7 2 3.3
18 保育者は、子どもをよく理解し、一人ひとりの性格や特性などに配慮しながら保育していますか。 46 46 6 2 3.4
19 保育者は、子どもの様子についての連絡や相談に、適切に対応していますか。 48 43 9 0 3.4
20 保育者は、子どもの間違った行動に対しては厳しくも愛情ある指導をしていますか。 41 50 7 0 3.3
21 保育者同士が協力して活動していますか。 43 48 4 0 3.3
22 保育園は、家庭への連絡を行い、意思の疎通（コミュニケーション）を図っていますか。 43 53 4 0 3.4
23 保育園の子どもの様子は、行事や参観日・園からの便り・ホームページなどを通して知ることができますか。 57 37 6 0 3.5
24 保育園は、ケガをした時や問題が起きた時など、丁寧に分かりやすく状況を伝えていますか。 43 44 9 2 3.2 →
25 保育園は、保護者が園長や保育者と話しやすい環境を作っていますか。 41 44 15 0 3.3
26 保育園は、特色ある保育（園の特色：器楽合奏・体験活動・食育）を行っていますか。 59 33 7 0 3.5
27 保育園は、保護者の要望に適切に対応していますか。 44 47 9 0 3.4
28 保育園は、個人情報の保護について配慮していますか。 57 39 4 0 3.5
29 保育園は、不審者の侵入や登降園の時の安全に配慮していますか。 61 33 4 0 3.5
30 保育園は、建物や遊具などに、子どもに合わせた安全対策をしていますか。 56 39 4 0 3.5
31 保育園は、保護者と定期的に話し合いの場（保育参観・面談・懇談会など）を設けていますか。 自粛 17 31 9 2 1.8 ↓
32 保育園は、子育て支援（預かり保育・子育て相談・園庭開放・講演会など）をしていますか。 自粛 13 33 9 2 1.7 ↓
33 保育園は、徴収金（保護者会費）をまちがいなく適切に処理していると思いますか。 76 24 0 0 3.8 ↑
34 保育園は、新型コロナウイルス感染症予防対策を取って行事･保育を行っていると思いますか。 61 33 4 2 3.5
35 今現在、勝目保育園にお子さんを入園させて良かったと思いますか。 66 30 4 0 3.6


